

最后时刻丢球,世界杯首战憾负丹麦队

中国女足晋级之路变艰难

中国女足7月22日以一种十分遗憾的方式,在珀斯矩形球场输掉了2023女足世界杯首场比赛。丹麦队在最后时刻的进球,把中国队逼到了悬崖边。接下来的两场比赛,中国女足必须全力争胜,才能把小组出线的主动权握在自己手中。



7月22日,中国队球员吴澄舒(右二)门前头球抢点。新华社记者张晨摄

最后时刻遗憾丢球

丹麦队目前世界排名第13位,比中国女足高一位。7月22日的比赛,双方均有重要队员无法首发,中国队被迫将队长王珊珊放在中后卫位置上,王霜则坐在替补席上,娄佳惠和吴澄舒担任锋线;而丹麦队的前锋旺斯高也没有出现在首发阵容中。

纵观整场,中国队整体不落风,基本执行了水庆

霞打“防守反击”的部署。上半场,张琳艳发挥出色,开场不久,她前场过人后的射门很有威胁,这也是整个上半场两队唯一一次命中球门范围内的射门。下半场,中国队换上王霜力图加强进攻,但并未创造出有威胁的射门。

反观丹麦队,她们通过逼抢和高空球,制造了几次

进攻,一次前场任意球差点让王珊珊自摆乌龙。直到第90分钟,丹麦队替补出场的旺斯高建功,她在角球进攻中抓住机会,头球破门,为自2007年后首次参加女足世界杯的丹麦队拿下了久违的胜利。

以0:1不敌此前从未在世界杯上战胜过自己的丹麦队,走进混合采访区的中国

姑娘们无不流露出遗憾之色。王霜心情低落,甚至没有在采访区停留便匆匆离去。

姚伟说,赛后在更衣室里,大家情绪低沉,有的队员还流下了眼泪,但主教练水庆霞鼓励大家不要放弃,“她说不要因为今天一场球放弃后面两场,接下来,我们更多的是回顾、总结、解决问题”。

复盘与反思

老将娄佳惠向记者复盘了整场比赛。她说,面对第一场球,两队开场都打得比较紧,都是“稳”字当先,“因为都不想失分,基本是下半场打进攻,上半场先防守”。

娄佳惠表示,赛前水庆霞明确本场打防守反击,因此队伍的首要任务是做好防守,而把王珊珊从前锋放到中后卫的位置,也是出于这

个考虑。她说:“珊珊是队里的定海神针,把她放在中后卫上,我觉得是一个不错的选择,有利于我们做好防守,同时水指导安排我跟吴澄舒在前场打首发,也是希望如果我们有机会有反击机会,要抓住。”

娄佳惠认为,丹麦队下半场的换人,取得了很好效果,进球也是利用了身高优

势。“(输球)确实可惜,毕竟已经拼了89分钟。如果本场打平的话,对中国队更有利。”

水庆霞在赛后新闻发布会上说,比赛暴露出球队在细节处理上仍有待提高,尤其到了后半场,体力、注意力等方面存在问题。

失利也给队员们敲响了警钟。王珊珊表示:“最后时

刻,我们不应该再给对手那么多机会。”

老将张睿也认为,失球是因为对方角球发完之后,队员们盯人不够明确,不够紧,注意力不集中所致。

陈巧珠觉得,面对身高具有明显优势的欧美球队,今后在争高空球上要提高预判,“即使顶不到,也不能让对手好顶”。

两场硬仗不容有失

首场比赛,中国队在地面衔接上的默契配合,及敢抢、敢拼、敢控的风格,让丹麦队主教练森诺高印象深刻。他认为,中国队能够在很小的空间里,进行很有章法的进攻,确实非常抢眼,还有水庆霞的排兵布阵,特别是让前锋王珊珊打后卫,令人颇感意外,这些都会是中国队的优势。

接下来,中国队将面对海地队与英格兰队的挑战,想要小组出线,两场比赛不

容有失。

理性来看,中国队即将对阵的对手都是“硬茬”。从22日两队的比赛也可窥斑见豹。赛前曾被认为会一边倒的比赛踢得相当胶着。海地队球员在第29分钟禁区内手球犯规被罚点球,英格兰队斯坦韦主罚命中。尽管比分落后,海地队还是凭借犀利的反击频频制造威胁。终场结束前,海地队替补前锋埃卢瓦赛险些破门,英格兰队最终艰难守住1:0的胜果。

世界杯新军海地队有多位球员在欧洲踢球,前场很有冲击力。前锋博热拉、蒙彼利埃射手蒙代西尔以及本月加盟豪门里昂的19岁中场迪莫奈都有法甲联赛经验,她们出众的身体条件和速度在反击中颇具威胁。

欧锦赛冠军英格兰队是夺冠热门,实力高出一档。世预赛上她们10战全胜,展示出强劲统治力。前锋戴莉的速度、中场沃尔什的冲击力都会给中国队后防带去威胁。

目前,英格兰队和丹麦队在D组同积3分,中国队和海地队积0分。下一轮中国队和海地队将直接碰面,负者很可能提前小组出局。

水庆霞表示:“后面会积极准备,尽管对于球队和我个人来讲都是挑战,会有很多困难,还是希望能赢。”

中国女足已于7月23日下午飞抵澳大利亚阿德莱德,备战7月28日对阵海地队的比赛。(据新华社澳大利亚珀斯7月23日电)

韩国羽毛球公开赛落幕 国羽摘两金一银

据新华社韩国丽水7月23日电(记者陆睿 孙一然)2023韩国羽毛球公开赛23日落幕,中国羽毛球队摘得女双金牌,并获得混双铜牌。

当天第一场比赛是中国队的“内战”,冯彦哲/黄东萍更快进入状态,以21:16、21:13击败队友蒋振邦/魏雅欣。

输给队友后,魏雅欣表示,本场比赛队友确实做得更好一些,技战术和心态调整都更快。今后两人将继续向前,争取也成为排名前四的选手。

随后进行的女双决赛中,陈清晨/贾一凡对阵韩国组合金昭映/孔熙容,双方此前共交手13次,陈清晨/贾一凡以9胜占据上风。比赛中,中国队组合以21:10快速拿下首局,但第二局被金昭映/孔熙容扳回一分。决胜局中,陈清晨/贾一凡抓住开局拉开分差,最终以21:7拿下第三局。

省十四运

轮滑项目首次亮相省运会 我市代表队获两个一等奖

□记者 田秀忠

本报讯7月23日,从市教育体育局传来喜讯,河南省第十四届运动会(社会组)轮滑比赛7月20日在洛阳市阳光里工业游园轮滑场举行,我市代表队喜获两个一等奖。

本次比赛是轮滑项目首次亮相河南省运动会赛场,来自各省辖市的15支代表队共124名领队、教练员、运动员参与了这一具有突破性的比赛。比赛设置500米争先赛、1000米计时赛、速度过桩等三个大类,每个类别又分男女组比赛。

我市共派出了7名运动员参赛。由于天气等原因,原定两个比赛日的赛程被压缩成一个比赛日。我市运动员充分展现了良好的凝聚力和团队精神,在7月20日下午进行的1000米速度轮滑比赛中,参赛队员全力以赴,最终侯耀辉、刘蒙蒙分别斩获男子1000米速滑一等奖和女子1000米速滑一等奖。此外,我市代表队还在比赛中收获了3个二等奖和4个三等奖。

■广告

第3655期

分类广告

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

广告热线:13183330295 4930165

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

招生

●晓杰画室招生 15136957859

健康资讯

●皮肤瘙痒免费试用0375-6176969

健康调理

●三色贴膏调理疼痛15603750181

搬家服务

●喜庆搬家公司13803750375

回收名酒洋酒

●回收各种老酒18768937777

特色美食

●鹰城名吃——四不腻猪蹄3413983

老年公寓

●晚晴老年公寓15516017081

友情提示:使用本栏目信息请核双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。